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Aos sete dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, no Centro Cívico, é realizada a 
Trigésima Nona Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima 

Legislatura, “em homenagem aos 50 anos da Paróquia Santa Rita de Cássia”. O 
Presidente da Mesa de Honra, Vereador Almir Roberto Cicote (Cicote), declara aberta a 

sessão às dezenove horas e quarenta e sete minutos, “sob a proteção de Deus”, com 
a presença dos Vereadores Edilson de Oliveira Santos (Edilson Fumassa) e Pedro Luiz 
Mattos Silva Botaro (Pedrinho Botaro), e das seguintes autoridades compondo a Mesa de 
Honra: Sra. Patrícia Helena Moretti – Assessora da Unidade de Assuntos Institucionais e 
Comunitários, representando neste ato o Sr. Paulo serra, Prefeito do Município de Santo 
André; Reverendo Padre João Aroldo Campanha – Pároco da Paróquia Santa Rita de 
Cássia; Reverendo Padre Joel Nery, da Catedral Nossa Senhora do Carmo, 
representando neste ato o Excelentíssimo Reverendíssimo Dom Pedro Carlos Cipollini, 
Bispo Diocesano de Santo André; e Subtenente Marcelo Silva – Chefe de Instrução do 
Tiro de Guerra de Santo André. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a 
regência do Maestro Claurício Cipryano, executa o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de 
Santo André. Registradas as seguintes presenças: Sra. Viviane Cardoso dos Santos – 
Assessora, representando o Sr. Luiz Zacarias, Vice-Prefeito e Superintendente da 
Unidade de Assuntos Institucionais e Comunitários do Município de Santo André; Sr. 
Belarmino Maximiano – Presidente da Câmara Municipal de Santo André no Biênio 
1977/78; Sr. Marly Cammarosano – Ex-Vereadora do Município de Santo André; 
Reverendo Padre Adenízio Leonardo Miranda – Pároco da Paróquia Santo Antônio (São 
Caetano do Sul); Sr. Djalma Simplício, representando o Padre Edmar Antônio de Jesus, 
Pároco da Paróquia Santa Luzia e São Carlos Borromeu. Neste momento o Padre João 
Aroldo Campanha, Pároco da Paróquia Santa Rita de Cássia realiza a Benção das Rosas 
e também faz uma oração inicial. Em seguida o Setor de Som e Imagem executa o Hino 
de Santa Rita de Cássia. Em seguida é exibido vídeo sobre os 50 anos da Paróquia 

Santa Rita de Cássia. O orador oficial da Casa de Leis, Vereador Edilson de Oliveira 

Santos (Edilson Fumassa) ocupa a tribuna e faz seu pronunciamento agradecendo a 
oportunidade de fazer parte desta solenidade. Dando prosseguimento, a Banda da 
Paróquia, sob o comando de João Batista Bortoletto (Joãozinho), apresenta o Hino do 
Jubileu de Ouro da Paróquia Santa Rita de Cássia, de autoria da paroquiana Marly 
Cammarosano. Em seguida a Banda apresenta o “Parabéns pra você”. Em seguida o 
Padre Joel Nery dirige-se à Tribuna e faz uma saudação. Neste momento, abre-se 
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espaço entrega de homenagens para pessoas que fizeram parte desses 50 anos de 
História da Paróquia Santa Rita de Cássia. Primeiramente, é entregue uma placa pelo 
Jubileu de Ouro ao Padre João Aroldo Campanha, a placa tem os seguintes dizeres: A 
Câmara Municipal de Santo André homenageia a Paróquia Santa Rita de Cássia pela 
comemoração de seu Jubileu De Ouro. “Ensina-nos a contar os nossos dias para que o 
nosso coração alcance a sabedoria” – Salmo 90:12. A próxima homenagem, em 
reconhecimento pela idealização do evento, é para o Padre Adenízio Leonardo Miranda, 
a placa tem os seguintes dizeres: A câmara municipal de Santo André homenageia o 
Padre Adenízio Leonardo Miranda por ter ministrado com dedicação a missão recebida 
pelo nosso Senhor durante os 15 anos à frente da Paróquia Santa Rita de Cássia. Em 
seguida é feita homenagem aos paroquianos mais antigos, além de agradecimentos 
especiais, onde serão entregues quadros de agradecimento, com os seguintes dizeres: A 
Câmara Municipal de Santo André parabeniza pela participação essencial na história da 
Paróquia Santa Rita de Cássia. Recebem a homenagem: Sra. Maria Palma, 
representanda pela sua nora Marina; Sr. Nadir Vasconcelos; Sra. Cecília Saqueto; Sra. 
Edvalda barbosa de lemos; Sra. Elza Gimenez; Sra. Izaura Marzochi Vieira; Sr. João 
Batista Bortoletto; para o casal Maria Ivone Pimenta Campos & Carlos Francisco 
Campos; Sra. Maria Cristina Moreno; Sra. Marly Maria Cammarosano Kopcznski. Em 

seguida, o Padre Adenízio Leonardo Miranda faz um breve agradecimento em nome de 

todos os homenageados. Dando prosseguimento, a Sra. Patrícia Helena Moretti faz uso 
da palavra representando o Sr. Paulo Serra, Prefeito do Município de Santo André. Em 

seguida, ocupa a Tribuna, faz uso da palavra o Padre João Aroldo Campanha, que 
também dará sua benção final. Justificam a ausência, bem como cumprimentam pelo 
evento: Sr. Orlando Morando, Prefeito do Município de São Bernardo do Campo e 
Presidente do Consórcio Intermunicipal do Grande ABC e Dr. Rubens Fernando Ribas, 
Delegado da Receita Federal do Brasil no Município de Santo André. Todos são 
convidados para um coquetel, no saguão desta Casa, após o término da solenidade. A 
equipe do Vereador Edilson de Oliveira Santos (Edilson Fumassa) faz distribuição de 
rosas após o encerramento desta solenidade. O Presidente Almir Roberto Cicote (Cicote) 

faz os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte e uma horas e quatro 

minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a 
presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela presidência e pelas 
secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia cinco de fevereiro de dois 
mil e dezenove. 
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